



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Όθωνος 1 Λαμία - 35100  
τηλ.- fax: 22310 22001, e-mail: [info@isf.gr](mailto:info@isf.gr), site: isf.gr

Λαμία 28-2-2012  
ΑΠ:184

**Προς  
Το ΔΣ του ΠΙΣ**

Την Παρασκευή 24/2/2012 και ώρα 3:55 μ.μ., πήραμε e-mail από τον ΠΙΣ που αφορούσε την αναγγελία της Πανιατρικής απεργίας για την Τετάρτη 29/2/2012, ως αντίδραση για την ψήφιση του "Εφαρμοστικού Νόμου" στην Βουλή.

Οι λόγοι της αντίδρασης του ΠΙΣ σοβαρότατοι, αλλά η συγκεκριμένη μέθοδος πάλης καταδικασμένη να αποτύχει λόγω ελλιπέστατης οργάνωσης.

Δεν είναι δυνατόν να αναγγέλεται Πανελλήνια Πανιατρική απεργία 5 ημέρες πριν και μάλιστα παραμονές εορταστικό τριήμερου.

Όσο καλή διάθεση και ετοιμότητα μπορεί να έχουν τα προεδρεία των Ιατρικών Συλλόγων και όσο καλή χρήση των σύγχρονων μέσων ενημέρωσης των μελών μπορεί να γίνεται, είναι ανθρωπίνως αδύνατον να απαιτήσουμε από τα μέλη μας να απεργήσουν την στιγμή που οι περισσότεροι ενημερώθηκαν μόλις την προηγούμενη ημέρα της απεργίας.

Πρέπει να γίνει κατανοητή και η ποικιλότητα και η διασπορά του ιατρικού κόσμου.

Καταντάει φαιδρό να απεργεί στο τέλος ο Πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ και όλοι οι άλλοι να είναι στον χώρο εργασίας τους.

Όταν υπάρχουν επείγοντα και σοβαρά θέματα που οφείλει και πρέπει να αντιδράσει άμεσα ο ΠΙΣ, πρέπει να γίνεται σωστή διαχείριση των τρόπων αντίδρασής του όπως:

1) Τεκμηριωμένη και σωστά οργανωμένη ενημέρωση του κοινού και των ΜΜΕ μέσω συνέντευξης τύπου του ΔΣ του ΠΙΣ.

2) Προσωπική ενημέρωση των γιατρών-βουλευτών στην Βουλή, από τα μέλη του ΔΣ, για τις θέσεις του Ιατρικού κόσμου.

3) Προσωπική ενημέρωση των κατά τόπους βουλευτών από τα Προεδρεία των Ιατρικών Συλλόγων.

4) Έκτακτη σύγκλιση των Προέδρων των Ιατρικών Συλλόγων με ευρεία δημοσιότητα στα ΜΜΕ που θα γίνεται από ένα ΠΛΗΡΕΣ και ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας.

Η Πανελλαδική Πανιατρική Απεργία πρέπει να είναι το τελευταίο και υπέρτατο όπλο της Ιατρικής κοινότητας και όχι απλά "μία τουφεκιά στον αέρα" για να πούμε ότι κάναμε το καθήκον μας.

Για να είναι αποτελεσματική πρέπει να έχει οργανωθεί σωστά και να υπάρχει η χρονική δυνατότητα ενημέρωσης των γιατρών για να πεισθούν να συμμετάσχουν.

Η Ιατρική κοινότητα στην πλέον δύσκολη στιγμή του κλάδου, εμπιστευόμενη το ανώτατο όργανό της, τον ΠΙΣ, απαιτεί από το νέο ΔΣ την υιοθέτηση δραστικών και αποτελεσματικών μέτρων για την αντιμετώπιση της εχθρικής και αντιιατρικής στάσης της Πολιτείας.

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γ. Γραμματέας**

**Αναγνωστόπουλος Λεωνίδας**

**Μπαρπαρούσης Μιχαήλ**